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Baltik in tri prestolnice

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Vilna

Zgodaj zjutraj se odpeljemo do bližnjega letališča in poletimo proti prestolnici Litve. Sprehod
skozi Vilno, ki mu pravijo baltski Jeruzalem. Šli bomo skozi židovsko četrt in videli mnoge
mestne zanimivosti: katedralo, univerzo, cerkev sv. Petra in Pavla, parlament… Povzpnemo se
na stolp Gediminas, od koder imamo čudovit pogled na celo mesto. Nočitev.

2. dan

Vilna-Trakai-Kaunas-Klaipeda

Zajtrk. Zjutraj se odpeljemo v staro litvansko prestolnico Trakai z mističnim srednjeveškim
gradom na polotoku, ki se zajeda v jezero. Morda bomo tam poskusili kibinai, tradicionalno jed
Karaimov, ljudstva, ki ga je litvanski knez Vytautas v 14. stoletju naselil v Trakai. Sledi obisk
Kaunasa, ki slovi kot kulturna prestolnica dežele. Videli bomo razvaline gradu, ki je branil
mesto pred nemškim viteškim redom, stolnico, očarala nas bo mestna hiša. Nekaj prostega
časa na promenadi Laisves in nato pot do obmorskega mesta Klaipeda. Večerja in nočitev.

3. dan

Klaipeda-Kurska Kosa-Šiauliai-Riga

Zajtrk. Danes bomo spoznavali samosvoj naravni rezervat Kurska Kosa. Gre za skoraj sto
kilometrov dolg sklop sipin, ki na nekaterih predelih presegajo petdeset metrov višine. Celotno
področje spada v narodni park, v katerem stoji tudi hiša, kjer je bival znameniti nemški



pisatelj Thomas Mann. Popoldne odhod proti Rigi in vmesni postanek pri Griču križev blizu
mesteca Šiauliai. Zvečer nas čaka čudovita prestolnica Latvije, Riga. Večerja in nočitev.

4. dan

Riga

Zajtrk. Ogledali si bomo slikovito staro mestno jedro, cerkev sv. Petra, katedralo iz 13.
stoletja, cerkev sv. Jakoba, parlament, mestna vrata in druge zanimive stare zgradbe.
Popoldan nekaj prostega časa za samostojne sprehode po starem mestu. Še sami lahko
odkrijemo kakšen zanimiv kotiček ali pa samo posedamo in spijemo tradicionalno kavo z
znamenitim balzamom. Zanimiva je tudi vožnja z ladjico po kanalih, ki vam jo prav tako
priporočamo. Večerja in nočitev.

5. dan

Riga-Turaida-Cesis-Talin

Zajtrk. Poslovimo se od Rige, preden vstopimo v Estonijo, se ustavimo v Turaidi v narodnem
parku Gauja. Tu bomo videli razvaline škofovskega gradu. Zatem nas čaka srednjeveški biser
Cesis, ki spada v Unescovo dediščino. Nato pot v Talin, ki nas bo očaral z urejenostjo in
kulturnimi spomeniki. Zvečer vam priporočamo sprehod do glavnega trga in obisk kakšnega
simpatičnega lokala, ki jih tu ne manjka. Nočitev.

6. dan

Talin-Ljubljana

Zajtrk. Dan namenimo spoznavanju Talina. Videli bomo spodnji stari del mesta z mogočno
protestansko cerkvijo in 124 metrov visokim zvonikom, ki je posvečena norveškemu kralju
Olafu II. Videli bomo gotsko mestno hišo in staro lekarno iz 15. stoletja. Na mestnem griču
Toompea vidimo grad, kjer domujeta estonska vlada in parlament. Nasproti vladne palače nas
bo navdušila pravoslavna katedrala. Nato nekaj prostega časa, ko si morda lahko privoščimo
tradicionalne pražene mandeljne. Sledi odhod na letališče in polet proti Benetkam. Od tam še
prevoz z avtobusom do Ljubljane, kjer zaključimo potovanje.



Termini in cene:

20.07.2025 - 25.07.2025

Cene:

najmanj 40 potnikov 1.090€
najmanj 30 potnikov 1.190€
najmanj 20 potnikov 1.290€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
dvoposteljnih sobah v hotelih 3***, 3 večerje, avtobusne prevoze po programu, oglede s
slovenskim vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 190 evrov, vstopnine cca 30 evrov.


